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Φέτος το σχολείο μας συμμετείχε σε ένα περιβαλλοντικό πρόγραμμα που ονομαζόταν LET’ S DO IT. 

Αυτό το πρόγραμμα είχε ως θέμα τον καλλωπισμό του σχολείου. Μας πήρε παραπάνω από δύο 

εβδομάδες αλλά άξιζε τον κόπο. Το σχολείο μας έγινε πολύ ωραίο και ξεχωριστό. Βάψαμε τους τοίχους 

και αλλάξαμε ζωγραφιές στα τέσσερα «μάτια». Φυτέψαμε λουλούδια, καθαρίσαμε τα χόρτα, τυλίξαμε τα 

δέντρα με χρωματιστές κλωστές, φτιάξαμε κάτι χαρταετούς διακοσμητικούς και δημιουργήσαμε στην αυλή 

καινούρια παιχνίδια όπως κουτσό, φιδάκι και άλλα. Το αποτέλεσμα βγήκε πολύ καλό και μας άρεσε. 

Είμαστε χαρούμενοι που ζούμε σε ένα τόσο όμορφο και χρωματιστό σχολείο.   

Κιουμουρτζή Αγγελική – Κιοσσέ Βασιλική ΣΤ’ τάξη 
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ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016 

 

ΣΤΟ ΠΡΟΑΥΛΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

Ώρα 19.00΄ 

 

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤ΄ ΤΑΞΗΣ  

 

Σκετς από τους μαθητές του σχολείου,  τραγούδια, χορευτικά και στο τέλος γλέντι  με  συγκρότημα λαϊκής 

και παραδοσιακής μουσικής . 

 

 

 

Καλεσμένοι όλοι οι κάτοικοι του 

Ξηροποτάμου και όχι μόνον 
(μικροί και μεγάλοι). 

 

 

Ο Σύλλογος Γονέων παράλληλα με την 

εκδήλωση θα λειτουργήσει ψησταριά. 

 

Επίσης στον προαύλιο χώρο του σχολείου θα 

λειτουργήσει έκθεση βιβλίου. 

 

 
 

 



 

 

 

 
 
 Αγαπητή κυρία Διευθύντρια, αγαπητοί μας δάσκαλοι και δασκάλες, 

αγαπητοί γονείς, συμμαθητές και συμμαθήτριες, 

Η ώρα που λέμε αντίο με τα παιδιά της Έκτης είναι κάθε φορά 

δύσκολη! Μαθήματα, αναμνήσεις, καλές και άσχημες στιγμές, εντάσεις, 

φιλίες, συμβουλές, ανέμελα χρόνια... Όλα έρχονται ξαφνικά στο μυαλό 

και, με έναν όμορφο τρόπο, μεταμορφώνονται σε συγκίνηση και δάκρυα. 

Κι αυτό είναι πολύ ωραίο! Όταν ζεις κάτι πολύ δυνατά, μπορείς να απολαύσεις και έντονα το 

συναίσθημα του τέλους! Και τα σχολικά χρόνια τού Δημοτικού είναι έντονα με την παιδική, αθώα 

και ζωντανή σημασία της λέξης. 

Παιδιά, η συγκίνηση της τελευταίας μέρας στο σχολείο να σας συντροφεύει  

για πάντα! Σαν μια γλυκιά ανάμνηση όλων των σχολικών σας χρόνων!  

Μη φοβάστε να εκδηλώνετε τα συναισθήματά σας! Είναι πολύ όμορφο όταν 

νιώθουμε αληθινά και να το εκφράζουμε. 

Χαράξτε το δικό σας δρόμο, με τίμιο τρόπο, με ταπεινότητα, με τις δικές 

σας δυνάμεις, με τις δικές σας προσπάθειες και τη δική σας κούραση. Μέχρι εκεί που μπορεί ο 

καθένας και λίγο παραπάνω. 

Εγώ και τα υπόλοιπα παιδιά της Ε΄  τάξης σας ευχόμαστε : 

ΚΑΛΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ στο επόμενο σχολικό σας ταξίδι...!!! 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ στη ζωή σας !!!!!!!!! 

 

   ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ  !!!!!!!!!!!!!!! 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΟΥΝΙΟΣ Ε΄ΤΑΞΗ 



ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟΣ ΛΟΓΟΣ 

ΣΤ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

Αγαπητοί μαθητές, φίλοι, κάτοικοι του Ξηροποτάμου, εκπαιδευτικοί και γονείς… 

Πέρασαν κιόλας έξι ολόκληρα χρόνια από τότε που πρωτοήρθαμε σ αυτό εδώ το σχολείο, σ 

αυτήν την αυλή, σ αυτές τις αίθουσες. 

Ο καιρός πέρασε γρήγορα από τότε που ήμασταν τα πρωτάκια του σχολείου, τότε που 

πρωτοαντικρίσαμε στην αυλή πολλούς μαθητές μικρούς και μεγάλους, τότε που πρωτομπήκαμε 

στην τάξη με τη χαμογελαστή και πολύ αγαπητή δασκάλα μας. 

Όλα αυτά τα χρόνια έχουμε μοναδικές αναμνήσεις. Το σχολείο δεν ήταν απλώς ο χώρος που οι 

δάσκαλοί μας μας έδωσαν γνώσεις. Το σχολείο για μας ήταν μια μεγάλη οικογένεια μέσα στην 

οποία νιώθαμε ασφαλείς.  

Κάθε πρωί ερχόμασταν στο σχολείο με ένα μεγάλο χαμόγελο. Τα συναισθήματα είναι πιο έντονα 

καθώς κάνουμε αναδρομή στο παρελθόν και σκεφτόμαστε όσα έχουμε περάσει όλοι μαζί: 

εκδρομές, επισκέψεις, δραστηριότητες, γιορτές, χαρές, λύπες, ένα σωρό εμπειρίες! 

Πολλά πράγματα οφείλουμε όμως και στους γονείς μας. Αν το καλοσκεφτούμε, θα 

συνειδητοποιήσουμε πως σ αυτούς οφείλουμε μεγάλη ευγνωμοσύνη, αφού εκείνοι στέκουν 

συνέχεια δίπλα μας, στις επιτυχίες και στις αποτυχίες, μας δίνουν κουράγιο και θάρρος σε κάθε 

νέο βήμα! 

Τι να πει κανείς για τους δασκάλους μας; Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι πολλές φορές τους βγάζαμε 

εκτός εαυτού με τη συμπεριφορά μας αλλά το βέβαιο είναι ότι τους αγαπάμε πολύ!  Σήμερα εμείς 

τα παιδιά της ΣΤ τάξης αναγνωρίζουμε στο πρόσωπό τους εκείνους τους ανθρώπους που με 

πολλή αγάπη, επιμονή και υπομονή προσπάθησαν να μας δώσουν όλα τα εφόδια που θα μας 

βοηθήσουν στη συνέχεια της ζωής μας. Ήταν εκείνοι που προσπάθησαν να διαμορφώσουν 

καλούς χαρακτήρες και καλούς ανθρώπους για την κοινωνία, όπως συνήθιζαν να λένε και γι 

αυτό τους ευχαριστούμε.  

Στο σημείο αυτό θέλουμε να ευχηθούμε στους μαθητές των άλλων τάξεων καλή συνέχεια στην 

πορεία τους. Ιδιαίτερα στους μαθητές της Ε τάξης θα θέλαμε να απευθυνθούμε και να τους 

προτρέψουμε να είναι περισσότερο υπεύθυνοι και να αποτελούν παράδειγμα προς μίμηση και όχι 

προς αποφυγή για τους μικρότερους μαθητές.   

Όλοι θυμούνται την πρώτη μέρα στο Δημοτικό σχολείο… Έτσι κι εμείς θα θυμόμαστε την πρώτη 

μέρα του σχολείου για πάντα! 

Αντίο Δημοτικό- Καλημέρα Γυμνάσιο! 

Ευχαριστούμε για όλα και ευχόμαστε σε όλους καλό καλοκαίρι! 

Με αγάπη οι μαθητές και οι μαθήτριες 

 της ΣΤ τάξης του Δημοτικού Σχολείου! 

 
 



 

   
                   Βρίσκω τα ονόματα των 12 θεών του Ολύμπου  

  

Δ  Ι  Α  Σ  Φ  Η  Ε  Ρ  Μ  Η  Σ  

Φ  Α  Π  Ο  Λ  Λ  Ω  Ν  Α  Σ  Η  

Ε  Η  Ο  Ψ  Χ  Η  Λ  Φ  Σ  Ζ  Φ  

Σ  Ο  Σ  Γ  Δ  Α  Θ  Η  Ν  Α  Α  

Τ  Σ  Ε  Γ  Α  Ρ  Δ  Β  Χ  Φ  Ι  

Ι  Δ  Ι  Α  Ρ  Η  Η  Ε  Λ  Ρ  Σ  

Α  Χ  Δ  Ν  Τ  Σ  Μ  Δ  Γ  Ο  Τ  

Ε  Μ  Ω  Σ  Ε  Ε  Η  Ρ  Α  Δ  Ο  

Γ  Φ  Ν  Λ  Μ  Λ  Τ  Ξ  Ξ  Ι  Σ  

Ξ  Χ  Α  Ξ  Η  Ζ  Ρ  Ρ  Φ  Τ  Σ  

Β  Ι  Σ  Φ  Β  Π  Α  Φ  Ζ  Η  Μ  

  

1. ΑΡΗΣ                                             7.  ΗΦΑΙΣΤΟΣ  

2. ΔΗΜΗΤΡΑ                                    8.  ΑΡΗΣ  

3. ΑΦΡΟΔΙΤΗ                                   9.  ΕΡΜΗΣ  

4. ΔΙΑΣ                                            10.  ΑΘΗΝΑ   

5. ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ                            11.  ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ                               

6. ΑΡΤΕΜΗ                                     12.  ΕΣΤΙΑ    

  

Δ. ΠΑΠΠΟΣ, Γ.  ΒΑΣΣΟΣ, Δ.  ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ,  Γ τάξη  

 



 

 

  
 

Επισκεφτήκαμε το μουσείο της Δράμας 

ένα ανοιξιάτικο πρωινό. Είδαμε και μάθαμε 

πολλά πράγματα για την ιστορία της πόλης μας. 

Ο χώρος του μουσείου ήταν μεγάλος και τα 

εκθέματα ήταν πολύ όμορφα. 

Η πρώτη αίθουσα ήταν αφιερωμένη 

στους νομάδες, κυνηγούς, γεωργούς και 

κτηνοτρόφους. Υπήρχαν πολλά αγγεία που τα 

χρησιμοποιούσαν για να τρώνε ήταν πολύ 

εντυπωσιακά. 

Στην συνέχεια είδαμε πολλά εργαλεία 

λίθινα, κοκάλινα και πήλινα, αναγκαία για τις καθημερινές ανάγκες του ανθρώπου. Επίσης είδαμε έναν 

αργαλειό, ξύλινους πάγκους, στρωσίδια και καλάθια. 

Υπήρχαν άλλες δυο αίθουσες, η μια ήταν αφιερωμένη στα νομίσματα και στα γλυπτά των 

βυζαντινών χρόνων και η άλλη σε γλυπτά μνημεία και θεούς.  

Παρατηρήσαμε μια μαρμάρινη προτομή του θεού Διόνυσου τον οποίο λάτρευαν  εκείνη την εποχή 

και ένα χάλκινο άγαλμα του Δία. Ενθουσιαστήκαμε 

με το χρυσό στεφάνι, τα κοσμήματα, τα όπλα, καθώς 

και με τον θησαυρό των νομισμάτων που βρήκανε 

στην περιοχή των ποταμών. 

Επίσης είδαμε ένα μεγάλο πέτρινο ηλιακό 

ρολόι που είχε χαραγμένους αριθμούς πολλά  

αγαλματάκια και μεγάλους μακεδονικούς τάφους. 

Χαιρόμαστε που η πόλη μας έχει ένα τόσο 

ωραίο μουσείο που μας ταξιδεύει…                    

 

Άννα Δερμεντζή - Χρύσα Κεχαγιά Γ΄τάξη 

 



 

 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ 

ΣΤ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
Στο σχολείο πέρασα υπέροχα τα χρόνια μου. Παίξαμε, γελάσαμε και 

κλάψαμε. Οι δάσκαλοί μου μου έμαθαν να γράφω και να διαβάζω. Όπως 

κάθε παιδί γνώρισα δασκάλους που αντιπάθησα αλλά τώρα που φεύγω 

άρχισαν όλοι να μου λείπουν. Τους ευχαριστώ όλους. Αυτές οι στιγμές 

που πέρασα θα μου μείνουν αξέχαστες. Αντίο Δημοτικό! 

Ιορδάνης Μυλόπουλος 

Το 2010 ήταν η πρώτη φορά που πήγα στο Δημοτικό. Σε όλες τις 

τάξεις βαριόμουν τη ζωή μου αλλά κατάφερα να επιβιώσω. Πλάκα σας κάνω… όλες οι χρονιές 

ήταν υπέροχες, πέρασαν σαν να ήταν χτες και μου έμειναν υπέροχες αναμνήσεις. Αντίο σε όλα 

τα παιδιά και τους δασκάλους. Εγώ λέω… Άντε γεια! 

Θοδωρής Μήτρου 

Σαν χθες τη θυμάμαι την πρώτη φορά που ήρθα στο σχολείο για να πάω στην Α τάξη. Τώρα 

κοιτάζω τις φωτογραφίες μου από την Α τάξη, κοιτάζομαι και στον καθρέφτη και δεν πιστεύω 

ότι ήμουν εγώ αυτή. Οι καλύτερές μου αναμνήσεις βρίσκονται σ αυτό το κτίριο κι εκεί θα 

παραμείνουν. Αντίο Δημοτικό, καλώς ήρθες Γυμνάσιο! 

Δήμητρα Αρναούτη 

Το σχολείο τελείωσε! Πέρασαν 6 χρόνια γεμάτα γνώση και 

παιχνίδι. Μέσα σ αυτά τα χρόνια υπάρχουν πολλές καλές και 

κακές αναμνήσεις. Πέρασα από πολλούς δασκάλους. Η πρώτη 

δασκάλα ήταν η κυρία Χαρά που μου έμαθε να γράφω και να 

διαβάζω. Στη συνέχεια είχα τον κύριο Αντώνη, την κυρία Έλσα, 

την κυρία Δέσποινα και στις τελευταίες τάξεις τον κύριο Γιώργο. Θέλω να πω ένα μεγάλο 

ευχαριστώ σε όλους για την υπομονή που έδειξαν και για όλα όσα μου έμαθαν. Θα θυμάμαι με 

πολλή αγάπη τους δασκάλους και τους συμμαθητές μου που περάσαμε τόσα πολλά μαζί! Αντίο 

Δημοτικό!  

Πασχαλία Σαμαρά 

Η σχολική εμπειρία του Δημοτικού από το 2010 μέχρι το 2016 

ήταν μαγευτική. Γνώρισα φίλους, έμαθα να συνεργάζομαι, να 

δέχομαι το διαφορετικό και πολλά χρήσιμα γνωρίσματα της 

ζωής. Οι δάσκαλοί μας μας έδωσαν τη σοφία τους με 

διαφορετικό τρόπο ο καθένας. Το Δημοτικό είναι η αρχή της 

γνώσης και τώρα εγώ το αποχαιρετάω για το Γυμνάσιο. Αντίο 

Δημοτικό. Ευχαριστώ για όλα! 

Βασιλική Κιοσσέ 

 



Από το Δημοτικό Σχολείο έχουμε καλές και κακές αναμνήσεις. Και τα 6 

χρόνια πέρασαν πολύ γρήγορα. Οι καλύτερες αναμνήσεις για μένα είναι της 

Στ τάξης. Αισθάνομαι λίγο φόβο για το Γυμνάσιο γιατί δεν ξέρω τι άτομα θα 

γνωρίσω. 

Μαλλόσι Ιωάννα 

Από το Δημοτικό έχω να θυμάμαι πάρα πολλά. Αυτά τα 6 χρόνια ήταν 

γεμάτα ευχάριστες και δυσάρεστες στιγμές. Θυμάμαι όλους τους δασκάλους 

μου που μου χάρισαν τη γνώση τους και πολλά άλλα χρήσιμα πράγματα. Αισθάνομαι τόση χαρά 

και ενθουσιασμό για το Γυμνάσιο αλλά ταυτόχρονα και λύπη που φεύγω. Αντίο Δημοτικό! Θα σε 

θυμάμαι για πάντα! 

Αγγελική Κιουμουρτζή 

Γεια σας παιδιά! Σ αυτό το σχολείο πέρασα και καλές και κακές στιγμές. Οι καλές ήταν 

περισσότερες. Την καλύτερη χρονιά την πέρασα στην Α τάξη επειδή ένιωθα πως ήμουν μεγάλος. 

Τώρα που είμαι στην ΣΤ τάξη δε νιώθω μεγάλος. Δε θα ήθελα να φύγω από αυτό το σχολείο 

αλλά έτσι πρέπει. Αντίο σχολείο! 

Χριστόφορος Κούνιος 

Όταν πρωτοπήγα στο Δημοτικό γνώρισα καινούριους φίλους. Τώρα που είμαι Στ τάξη και είναι 

καιρός να φύγω θέλω αν ευχαριστήσω όλους μου τους δασκάλους που μου έδωσαν γνώσεις. 

Αντίο Δημοτικό! 

Αντώνης Κυριακίδης 

Αυτά τα 6 χρόνια που ήμουν στο σχολείο είχα εκατομμύρια αναμνήσεις. Οι τρεις αγαπημένες μου 

είναι: όταν πήγαμε να κάναμε μάθημα στο Πέτρου και Παύλου, όταν κάναμε δραστηριότητες και 

περνούσαμε τέλεια και η εκδρομή μας στο Παρανέστι. Αντίο! 

Θοδωρής Τότσιος 

Γρήγορα πέρασαν αυτά τα 6 χρόνια και από την Α τάξη τώρα θα πάω στο Γυμνάσιο. Θυμάμαι 

πάρα πολλές καλές και κακές αναμνήσεις. Θυμάμαι την κυρία Χαρά όταν πρωτοπήγα στην Α τάξη 

που περνούσαμε καταπληκτικά. Από την πρώτη τάξη ως σήμερα θυμάμαι όλες τις κυρίες μου και 

τους κυρίους μου.  

Δήμητρα Τσίλιου 

Από το 2010 που ξεκίνησα το Δημοτικό συγκράτησα στο μυαλό μου πολλές ευχάριστες και 

δυσάρεστες αναμνήσεις. Όταν πήγα στην Α τάξη ένιωθα πολύ μεγάλος, τώρα στην τάξη νιώθω 

ακόμη μεγαλύτερος. Αντίο! 

Κωνσταντίνος Δεβρίκης 

Αυτά τα 6 χρόνια ήταν τα αγαπημένα μου μέχρι τώρα, με τους 

καλύτερους δασκάλους και εύχομαι να έρχομαι κάθε μέρα εδώ 

και να τα ξαναφέρνω στη μνήμη μου συνέχεια… κάθε στιγμή! 

Τους ευχαριστώ όλους.  

Χρήστος Βάσσος 

 



Σ αυτά τα 6 χρόνια πέρασαν πολλές καλές και κακές αναμνήσεις. Θα τα θυμάμαι όλα όσα έχω 

ζήσει αυτά τα χρόνια. Θα μου μείνουν αξέχαστοι όλοι οι δάσκαλοί μου και οι συμμαθητές μου. 

Πόσα έχω να θυμάμαι… τίποτα δε θα ξεχάσω! Σας εύχομαι όλους χαρούμενες διακοπές!  

Δήμητρα Καραγιάννη 

Μέσα στα 6 χρόνια κάναμε εκδρομές και 

γιορτές, ζήσαμε χαρές, μάθαμε τραγούδια, 

παίξαμε και γελάσαμε. Πόσα παιχνίδια, γέλια, 

τρεξίματα, μικροκαβγαδάκια και κλάματα στα 

τόσα χρόνια! Πόσα έχω να θυμάμαι! Τίποτα δε 

θα ξεχάσω. Θα μου μείνουν αξέχαστοι όλοι οι 

δάσκαλοι και οι δασκάλες που είχα όλα αυτά τα 

χρόνια. Σας εύχομαι καλές διακοπές!  

Μακρογιάννης Στυλιανός 

Θυμάμαι την πρώτη μέρα που ήρθα στο σχολείο αυτό πριν από 6 χρόνια. Ήμουν ένα μικρό 

κορίτσι με τόσο ενθουσιασμό! Τα συναισθήματά μου είναι ανάμεικτα σήμερα… χαράς και λύπης. 

Από τη μια λύπης γιατί αποχωρίζομαι το σχολείο μου και χαράς γιατί έμαθα τόσα πολλά 

πράγματα από αυτό αλλά και από τους δασκάλους που είχα όλα αυτά τα χρόνια. 

Γιαννάκη Χρύσα 

Το σχολείο τελείωσε! Μέσα σε αυτά τα 6 χρόνια θυμάμαι πολλές καλές αλλά και κακές 

αναμνήσεις. Πέρασα από πολλούς δασκάλους. Η πρώτη μου δασκάλα ήταν η κυρία Αθηνά που 

μου έμαθε να γράφω και να διαβάζω. Έπειτα ακολούθησαν ο κύριος Αντώνης, η κυρία Έλσα, η 

κυρία Δέσποινα και ο κύριος Γιώργος. Θα ήθελα να τους ευχαριστήσω όλους για όλα όσα μου 

έμαθαν αλλά και για την υπομονή τους. Θα θυμάμαι πάντα τους δασκάλους και τους συμμαθητές 

μου με τους οποίους περάσαμε αξέχαστες στιγμές! Αντίο Δημοτικό! 

Ζυρνόβαλη Αννέτα 

Σε αυτό το σχολείο από το 2010 έως το 2016 πέρασα 6 χρόνια γεμάτα στιγμές και αναμνήσεις. 

Εδώ έκανα τα πρώτα μου βήματα, έμαθα να γράφω και να διαβάζω, να παίζω βόλεϊ, χάντμπολ 

και μπάσκετ. Από κάθε δάσκαλο που είχα κέρδισα και κάτι διαφορετικό. Το σχολείο μου είναι το 

καλύτερο του κόσμου! Κύριε Γιώργο θα μου 

λείψετε πολύ! Αντίο σε όλους! 

Μήτρου Χρήστος 

Όλα αυτά τα χρόνια που ήμουν στο δημοτικό 

σχολείο πέρασα πολύ ωραία. Θυμάμαι πολλές 

ευχάριστες αλλά και δυσάρεστες στιγμές. Οι 

στιγμές αυτές είναι από όλα αυτά τα 6 χρόνια. 

Δεν θα ξεχάσω ποτέ το σχολείο.  

Κατερίνα Μητρούση 
 



 

Ρεκόρ Γκίνες 

Από την ταχύτερη χελώνα στον κόσμο μέχρι και τις μεγαλύτερες τρύπες στο 

ανθρώπινο πρόσωπο. Οι διεκδικητές των φετινών ρεκόρ του βιβλίου Γκίνες 

έχουν γίνει πλέον γνωστοί. 

Το βιβλίο περιέχει ακόμη το γρηγορότερο 

χρόνο μέσα στον οποίο μπορεί κανείς να 

συντρίψει τρία καρπούζια με τους μηρούς 

του, καθώς επίσης και τα μεγαλύτερα πόδια 

του κόσμου. 

«Η έκδοση του 2016 διαθέτει ένα 

εντυπωσιακό μίγμα ταλαντούχων κατοικίδιων ζώων όπως επίσης και ζώων της 

φάρμας, αλλά και μεγαθηρίων από όλο τον κόσμο. Ένα από τα αγαπημένα μου 

για την φετινή χρονιά είναι η νέα 

ταχύτερη χελώνα η Μπέρτι. Όπως 

συμβαίνει με όλα τα ρεκόρ, η έρευνα και 

η ανίχνευση πηγαίνει στην εύρεση αυτών 

των καταπληκτικών ζώων και είμαστε 

στην ευχάριστη θέση να τα μοιραστούμε 

με τους αναγνώστες μας», επισημαίνει ο 

Κρεγκ Γκλέντλεϊ, υπεύθυνος για την 

πιστοποίηση των ρεκόρ Γκίνες. 

«Το βιβλίο των ρεκόρ Γκίνες για το 

2016 κρατά τους αναγνώστες του 

ενημερωμένους μέχρι σήμερα για ότι 

καλύτερο υπάρχει στην επιστήμη, 

τον αθλητισμό, την ψυχαγωγία , τα 

ζώα και τα επιτεύγματα του ανθρώπου» τονίζει ακόμη ο Γκλέντεϊ.  

Ζεμαδάνης  Α. Ε΄τάξη 

 
 



 

 

ΡΕΚΟΡ      ΓΚΙΝΕΣ  

 

Το ρεκόρ στην υποβρύχια ποδηλασία κατάφερε 

να σπάσει ο Ιταλός Vittorio Innocente, ο 

οποίος κατάφερε να κάνει με άνεση τις… 

ορθοπεταλιές του 65 μέτρα κάτω από τη 

Μεσόγειο Θάλασσα! Ο  Vittorio φόρεσε την 

καταδυτική στολή του και τοποθέτησε με 

προσοχή το ποδήλατό του στο βυθό. Στη 

συνέχεια κατάφερε να διανύσει κατά μήκος μια 

διαδρομή 110 μέτρων, παρακάμπτοντας με 

ευκολία λάσπες και βράχια. Μέσα σε εννέα 

μόλις λεπτά κατάφερε να σπάσει το δικό του προηγούμενο ρεκόρ που ήταν 62 μέτρα κάτω από 

τη θάλασσα, ενώ όπως ο ίδιος δήλωσε “ήταν μια δύσκολη αποστολή, καθώς ο βυθός είχε 

περισσότερη λάσπη από ό,τι περίμενα”. 

Το δικό του παγκόσμιο ρεκόρ έσπασε για 13η φορά ο Darren Taylor πηδώντας από βατήρα 

ύψους 11 μέτρων σε παιδική φουσκωτή πισίνα η οποία περιείχε μόλις 30 εκατοστά νερό, χωρίς 

να πάθει απολύτως τίποτα! 

Ο «Professor Splash», όπως είναι αλλιώς γνωστός ο Taylor, ήταν περικυκλωμένος από 

δεκάδες κόσμο που είχε βρεθεί στο Trondheim της 

Νορβηγίας για να παρακολουθήσει τον εγχείρημά του. 

Ο Taylor έχει αναπτύξει μια ιδιαίτερη τεχνική για να 

ελαττώσει όσο το δυνατόν περισσότερο τη 

δύναμη με την οποία θα προσκρούσει το σώμα του 

στο ελάχιστο και καταπαγωμένο νερό της πισίνας. 

Πρόκειται για ένα επιδόρπιο που κοστίζει 

…μόλις 25.000 ευρώ και είναι εμπνευσμένο 

από το αυγό Faberge. Παρασκευάστηκε στο Windermere της Μ. Βρετανίας, και πιο 

συγκεκριμένα στο ”Lindeth Howe Country House Hotel”. Ο σεφ 

Marc Guibert χρησιμοποίησε τέσσερα είδη από την καλύτερη 

βελγική σοκολάτα αρωματισμένη με πορτοκάλι και ουίσκι, φύλλα 

χρυσού, χαβιάρι και σαμπάνια, ενώ για τη διακόσμησή του 

επέλεξε ένα τεράστιο διαμάντι 2 καρατίων (σ.σ. Προσοχή: Το 

διαμάντι δεν τρώγεται!). Τώρα για να μπει το εν λόγω επιδόρπιο 

στα Ρεκόρ Γκίνες πρέπει κάποιος να το αγοράσει πρώτα… Άλλωστε μπορεί το γλυκό να φαγωθεί, 

αλλά το διαμάντι… είναι παντοτινό! 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΛΑΤΙΤΣΗΣ     ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΗΤΡΟΥΣΗΣ 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενη για την 

φίλη και συμμαθήτριά μου Δήμητρα Πάνου, η 

οποία κέρδισε το βραβείο καλύτερης 

ζωγραφιάς του σχολείου μας με θέμα το 

περιβάλλον, που διοργάνωσε ο Διεθνής 

Σοροπτιμιστικός Όμιλος Δράμας. 

Το βραβείο το παρέλαβε το 

Σάββατο 28 Μαΐου στον Δημοτικό Κήπο 

Δράμας. Την επόμενη μέρα η Δήμητρα 

ήρθε με τον έπαινο και όλοι την θαυμάσαμε 

και την χειροκροτήσαμε. 

ΜΠΡΑΒΟ ΣΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ, ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙΣ ΝΑ ΖΩΓΡΑΦΙΖΕΙΣ ΤΟΣΟ ΩΡΑΙΑ !                                 

Παπαποστόλου  Ευαγγελία  Δ2    

 

 

 

Το φυτώριο μας ιδρύθηκε και λειτουργεί από το 

1970 στο κέντρο της Δράμας. Σήμερα, 

συνεχίζοντας την παράδοση, η τρίτη γενιά της 

οικογένειας Κοτζανικολάου βρίσκεται σε μια 

συνεχή προσπάθεια βελτίωσης και αναβάθμισης 

της επιχείρησης. 

  Τα φυτώρια μας βρίσκονται σ' ένα χώρο 8.000 

τ.μ. όπου οι πελάτες μας έχουν την δυνατότητα να επιλέξουν ανάμεσα σε φυτά εσωτερικού 

χώρου-πολυετή ή εποχιακά. Μπορούν επίσης να καλύψουν τις ανάγκες τους σε οπωροφόρα 

δενδρύλλια, σπόρους γκαζόν, και ειδικά φυτοχώματα. Όσον αφορά τα αξεσουάρ, διαθέτουμε μια 

μεγάλη γκάμα από πήλινες ή πλαστικές  γλάστρες, εργαλεία κήπου καθώς και λιπάσματα. 

 Στόχος μας είναι η καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των πελατών μας με φυτά και προϊόντα 

υψηλής ποιότητας στις καλύτερες τιμές της αγοράς.          Κατερίνα Καραγιάννη  Δ1 τάξη                                                    

 



 

 

LETS DO IT GREECE ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 

[ΠΩΣ ΤΟ ΕΝΙΩΣΕ ΕΝΑΣ ΜΑΘΗΤΗΣ ΤΗΣ Ε΄ΤΑΞΗΣ] 

Το Σχολείο μας πήρε μέρος στην εβδομάδα του LETS DO IT GREECE. 

 Την πρώτη μέρα η Ε΄ και η ΣΤ΄ τάξη ασχολήθηκε με 

την καθαριότητα  και βγάλαμε όλα τα χόρτα.  

Την άλλη μέρα η Δ΄ τάξη έβαψε τις ρόδες και 

τα δέντρα για την φύτευση των λουλουδιών. 

 

 

Την 

άλλη μέρα 

η 

Ε και ΣΤ τάξη, έβαψαν τους τοίχους και 

κάνανε ΜΟΜΠΙΛΟ και τα κρεμάσανε στα 

δέντρα. 

Την τελευταία μέρα κάναμε την 

φύτευση των λουλουδιών κάθε τάξη 

φύτευσε τα δικά της λουλούδια. 

ΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΚΟΥΣΙ Ε’ 

ΤΑΞΗ 

 

 

 

  

 



 

 

 



 

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

     Ένιωσα πολύ ωραία.   Το π αλιό κτίριο  

μου φαινόταν πολύ μεγάλο. Όταν μπήκα  

στην τάξη η κυρία μας είπε το όνομά της.  

Μας έδωσε ένα χωνάκι με γλυκά. Πέρασε  

λίγος καιρός και μάθαμε πολλά γράμματα.  

Τελειώσαμε πολλά μαθήματα  

μαθηματικών και γλώσσας. Την κυρία μας  

τη λένε Ράιδα Πετσάνη.  Η κυρία ήταν  

πολύ ευγενική, καλή ζωγράφος, κάναμε  

πολλές χειροτεχνίες. Την αγαπώ πολύ!   

  Άνια Μήτρου   Α2 τάξη   

   Πήγα στην πρώτη δημοτικού . Το τμήμα  

. Έμαθα πολλά γράμματα.  μου ήταν το Α2 

Γνώρισα την πρώτη μου κυρία στο  

δημοτικό την κυρία Ράιδα. Την κυρία μ ου  

την αγαπώ και αυτή μας αγαπάει πολύ.  

Μου έμαθε να κάνω πολλές εργασίες.   

Δημήτρης Ρούτσης   Α2 τάξη   

  

   Μου άρεσε πολύ η καινούρια μου  

τάξη.   Χάρηκα πολύ που είχα αυτή την  

κυρία. Κάναμε όλοι μαζί χειροτεχνίες,  

μάθαμε πολλά πράγματα και γράμματα.  

Ζωγραφίζαμ ε, βγαίναμε έξω στην αυλή  

και παίζαμε όλοι μαζί. Έκανα  

καινούριούς φίλους. Μάθαμε λεξούλες,  

κάναμε πολλές φωτοτυπίες, μάθαμε τα  

σχήματα. Διαβάσαμε βιβλία με την  

κυρία μας. Πέρασα πολύ ωραία. Την  

κυρία μου την αγαπώ πολύ.   

Ειρήνη  Λουκίδου   Α2 τάξη   

  Είμαι  πολύ χαρούμενος που πήγα στην  

πρώτη τάξη. Έμαθα να διαβάζω και να  

γράφω.  Στην αρχή δεν μπορούσα να  

κρατήσω καλά το μολύβι μου μετά έμαθα.  

Στα διαλείμματα πα ίζαμε όλοι μαζί πολλά  

παιχνίδια   

  Γιώργος Σιούτας  Α2 τάξη   

  



 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  Χάρηκα πολύ που έμαθα   να διαβάζω και  

να   γράφω. Τελειώσαμε πολλά βιβλία.  

Βγαίναμε διαλείμματα, παίζαμε έξω στην  

αυλή κυνηγητό. Γνωρίσαμε και την κυρία  

μας την κυρία Ράιδα.   

Μαριλένα Ράμα  Α2 τάξη   

  

  Στο καινούριο μου σχολείο έκανα φίλους.  

Έμαθα να κρατάω σωστά το μολύβι μου.  

Έμαθα να διαβάζω και  να γράφω. Η κυρία  

μας ήταν πολύ καλή και περάσαμε ωραία.   

Ιωάννης Παπαδόπουλος  Α2 τάξη   

  

Πέ ρασα ωραία. Παίζαμε στα πολύ ωραία  

στα διαλείμματα, μάθαμε για τη χελώνα  

Καρέτα Καρέτα , διαβάσαμε πολλά βιβλία  

και μάθαμε να γράφουμε.   

Αλέξης Σολάκης  Α2 τάξη   

  

Μάθαμε πολλά γράμματα. Μου άρεσαν τα  

βιβλία του σχολείου μας, μου άρεσε και η  

κυρία της τάξης μας η κυρία Ράιδα γιατί  

μου έμαθε γράμματα.   

Δήμητρα Παϊτέρη  Α2 τάξη   

  



 

 

έρχονται πάλι στη Ζάκυνθο από κει που ξεκίνησαν. Τρώνε καβούρια, μέδουσες και σφουγγάρια. 

Κινδυνεύουν από τις πλαστικές σακούλες που πετάμε στη θάλασσα γιατί τις νομίζουν για μέδουσες και 

τις τρώνε. Από τα πολλά φώτα και τους θορύβους των ξενοδοχείων που είναι κοντά στην  

παραλία.   

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

Οι μαθητές και μαθήτριες της Α2  

τάξης   

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ!!!!!!!   

ΧΩΡΙΣ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΣΤΙΣ  

ΘΑΛΑΣΣΕΣ!     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

οι μαθήτριες και οι μαθητές της Α2 τάξης  
 

Θ  Κ  Α  Β  Ο  Υ  Κ  Ι  Ε  Σ  Α  

Α  Κ  Α  Λ  Α  Μ  Α  Ρ  Ι  Α  Υ  

Λ  Χ  Γ  Κ  Α  Ρ  Ε  Τ  Α  Κ  Γ  

Α  Ε  Α  Μ  Θ  Ε  Α  Α  Β  Ο  Α  

Σ  Λ  Ν  Ε  Τ  Δ  Η  Μ  Α  Υ  Ψ  

Σ  Ω  Ο  Δ  Π  Μ  Γ  Μ  Χ  Λ  Χ  

Α  Ν  Φ  Ο  Ν  Ν  Ω  Ο  Ι  Ε   Η  

Ζ  Α  Κ  Υ  Ν  Θ  Ο  Σ  Ν  Σ  Υ  

Ο  Π  Τ  Σ  Σ  Δ  Ρ  Σ  Ο  Α  Φ  

Ω  Κ  Ε  Α  Ν  Ο  Σ  Χ  Σ  Ξ  Ω  

Ψ άξε και βρες 12   
λέξεις για την  
Καρέτα Κ αρέτα.   



 

ΑΤΟΜΙΚΗ ΥΓΙΕΙΝΗ  

Την Τετάρτη 25/5/2016, ήρθε στην τάξη μας η 

κυρία Χαρίσκου Σοφία που εργάζεται στο ΙΚΑ                    

και μας μίλησε για την ατομική υγιεινή. 

Συγκεκριμένα μας είπε:  

 
1.ΤΑ ΜΑΛΛΙΑ  

Πρέπει το Χειμώνα να τα λούζουμε 2-3 φορές              

την εβδομάδα και 2-3 φορές τη μέρα                               

το Καλοκαίρι. Όταν έχουμε ψείρες δεν πρέπει                

να τα στεγνώνουμε με πιστολάκι. 

         
2.ΤΑ ΑΥΤΙΑ                                                                                                                                                             

Δεν πρέπει να τα καθαρίζουμε από μέσα με 

μπατονέτες, μόνο από έξω με χαρτοπετσέτα. 

 

3.ΤΑ ΜΑΤΙΑ   

Δεν πρέπει να ασχολούμαστε με tablet,κινητά, 

υπολογιστές κ.α. παραπάνω από 2 ώρες.              

Να μην καπνίζουμε, ούτε να βρισκόμαστε                       

σε χώρους με καπνιστές. Να φοράμε πάντα 

γυαλιά ηλίου και μια φορά το χρόνο να 

πηγαίνουμε στον οφθαλμίατρο για έλεγχο. 

Επίσης να τρώμε ψάρια και τροφές πλούσιες σε 

βιταμίνη Α. 

 
4.ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ                                                                                                                                              

Οπωσδήποτε πρέπει να τα πλένουμε το βράδυ 

αλλά και το πρωί. Το σάλιο προστατεύει                         

τα δόντια μας. Τα δόντια μας τα πλένουμε                     

με τον εξής τρόπο: βάζουμε την οδοντόβουρτσα           

στη μέση από τη μέσα μεριά και βουρτσίζουμε                 

για δυο λεπτά. Βουρτσίζουμε και τη γλώσσα.                       

Καλό είναι να βάζουμε φθοριούχο διάλυμα. 

Προτιμότερο είναι να παίρνουμε 

οδοντόβουρτσα με μικρή κεφαλή και να είναι 

μαλακή.                       Κάθε τρίμηνο πρέπει να την 

αλλάζουμε.                    Όταν χρησιμοποιούμε 

ηλεκτρική οδοντόβουρτσα δεν την κουνάμε. Δεν 

πάμε στον οδοντίατρο μόνο όταν πονάμε, αλλά 

κάθε έξι μήνες.                    Επειδή  η ζάχαρη 

χαλάει τα δόντια μας,                       δεν πρέπει  να 

πίνουμε πολύ ανθρακικό οξύ                 και να 

τρώμε πολλά γλυκά, αλλά μόνο ένα γλυκό                              

την εβδομάδα. Τρώμε καθημερινά πολλά 

φρούτα και λαχανικά! 

              
5.ΤΑ ΧΕΡΙΑ                                                                             

Έχουν τα περισσότερα μικρόβια που                               

τα συγκεντρώνουν από δημόσιους χώρους                         

π.χ. όταν πατάμε το καζανάκι σε δημόσιες 

τουαλέτες, που έχει τα περισσότερα μικρόβια.  

Για αυτό, πρέπει να τα πλένουμε συχνά,                        

με τον εξής τρόπο: Μέσα επιφάνειες,                           

έξω επιφάνειες, τα νύχια και τους καρπούς . 

Έπειτα σκουπιζόμαστε και κλείνουμε τη βρύση             

με το χαρτί(σε δημόσιες τουαλέτες).Τα χέρια 

μας τα πλένουμε όταν πιάνουμε ζώα, πριν και 

μετά το φαγητό και μετά από την τουαλέτα. 

 
6.ΤΑ ΠΟΔΙΑ 

Κάθε πρωί πρέπει να φοράμε καθαρές κάλτσες 

και εσώρουχο. Δεν πατάμε όπου έχει υγρασία 

ξυπόλητοι γιατί υπάρχουν μικρόβια. Τα νύχια             

στα ποδιά τα κόβουμε ίσια και αφήνουμε τις 

μυτούλες στην άκρη για να μη μπει το νύχι μας 

στο κρέας. Αντιθέτως στα χέρια τα κόβουμε 

     στρογγυλά.  

 

Πάνου Δήμητρα, Σολάκη Ζωή, τάξη: Δ2. 

                                                                                                                                                    



 

 

 

 

 
 

Στα πλαίσια  προγράμματος Αγωγής Υγείας ,με τίτλο «Η κυρα-Διατροφή και η Υγεία» , οι 

μαθητές της Β΄τάξης κάναμε διάφορες δραστηριότητες. 

 Διαβάσαμε το παραμύθι «Η Κολοτούμπα και ο Πάνω Κάτω». 

 Γνωρίσαμε τις κατηγορίες των τροφών και φτιάξαμε το τρενάκι της Κυρα-

Διατροφής. 

 Μάθαμε ποιες τροφές πρέπει να τρώμε συχνότερα  και ποιες όχι. 

 Φτιάξαμε την πυραμίδα της υγιεινής διατροφής. 

 Οργανώσαμε και φάγαμε ένα υγιεινό πρωινό στην τάξη μας. 

 Συμπληρώσαμε το αλφαβητάρι της υγιεινής διατροφής. 

 Φτιάξαμε αφίσα και καλέσαμε στην τάξη μας Διατροφολόγο ,ο οποίος μας μίλησε για 

τις κατηγορίες των τροφών, για τη σημασία της μεσογειακής διατροφής, την αξία 

του πρωινού και τη 

σημασία του ψωμιού 

στη διατροφή μας. 

 Καθιερώσαμε την 

ημέρα του φρούτου. 

Φέραμε  στην τάξη 

φρούτα εποχής και τα 

φάγαμε. 

 Μάθαμε και 

τραγουδήσαμε 

τραγούδια που μιλούν 

για τη διατροφή. 

 Ζυμώσαμε την κυρα-

Σαρακοστή και 

επισκεφθήκαμε τον Μητροπολίτη που μας μίλησε για τη   

                      σημασία του ψωμιού στη  θρησκεία. 

 Γίναμε μικροί ποιητές και γράψαμε ποιήματα για φρούτα και λαχανικά. 

 Γράψαμε και ζωγραφίσαμε παροιμίες και αινίγματα που μιλούν για φρούτα και 

λαχανικά. 

 Καλέσαμε στην τάξη μας                  οδοντίατρο η οποία μας μίλησε για τη σημασία 

της διατροφής στην  υγεία των δοντιών. 

   Πόσο μας άρεσαν όλα αυτά!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

          Τα κάναμε με μεγάλη χαρά!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

 

                                  Τα ζουζούνια της Β΄ τάξης 
 
 



 

 

 

 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος στο σχολείο μας 

πραγματοποιήθηκαν σχολικοί αγώνες. Το σχολείο μας 

συμμετείχε σε δύο αθλήματα, το βόλεϊ και το χάντμπολ. Οι 

αγώνες του βόλεϊ έγιναν στις 13 Μαΐου στο γήπεδο Κραχτίδη 

και συμμετείχαν αγόρια και κορίτσια της  Ε και ΣΤ τάξης. 

Εκεί υπήρχαν κι άλλα σχολεία με τα οποία παίξαμε αντίπαλοι. 

Τα 

αγόρια ήρθαν στην πρώτη θέση και τα κορίτσια στη 

δεύτερη. Οι αγώνες του χάντμπολ 

πραγματοποιήθηκαν στις 15 Μαΐου και συμμετείχαν 

μόνο αγόρια. Έπαιξαν δύο αγώνες ανάμεσα σε 

πολλά σχολεία και τελικά βγήκαν δεύτεροι. Βέβαια 

μεγαλύτερη σημασία έχει η συμμετοχή από τη νίκη, 

καθώς παίξαμε, χαρήκαμε και το ευχαριστηθήκαμε 

πολύ! Τώρα περιμένουμε με χαρά τους αγώνες 

χάντμπολ κοριτσιών στις αρχές Ιουνίου.                                              Αγγελική Κιουμουρτζή ΣΤ’ τάξη 

 

 

 

   Στις 24 Μαρτίου 

η ΣΤ’ τάξη του 

σχολείου 

διοργάνωσε ένα 

κουκλοθέατρο 

το οποίο 

ονομάζονταν 

<<Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ 

ΣΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ>>. Συμμετείχαμε όλοι και 

δουλέψαμε ομαδικά για να πραγματοποιηθεί. Μόλις τελείωσε η παράσταση τραγουδήσαμε 2 

τραγούδια που λέγονται ο ΜΑΡΜΑΡΩΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΙΑΣ και ΠΕΡΗΦΑΝΟΙ ΟΛΟΙ. Όλο το σχολείο 

γέλασε, διασκέδασε και τους άρεσε πολύ αλλά φυσικά σε εμάς άρεσε περισσότερο. Αν και ήταν το 

τελευταίο μας κουκλοθέατρο , περάσαμε θαυμάσια όλοι.                                                

Κατερίνα Μητρούση ΣΤ’ Τάξη 



ΑΚΡΟΣΤΟΙΧΙΔΑ   

  

Ο _  _  _  _  _          Περίφημος μουσικός στη μυθολογία.  

Λ _  _  _  _  _  _                  Ο πατέρας του Οδυσσέα.  

Υ  _  _  _                             Η Λερναία…  

Μ  _  _  _                            Το … της έριδας.  

Π  _  _  _  _  _  _  _  _        Τον τιμώρησε σκληρά ο Δίας.  

Ι  _  _  _  _                          Ο Δούρειος…  

Ο  _  _  _  _  _  _  _            Πολυμήχανος και καλός πολεμιστής.  

Ι  _  _  _  _  _  _                  Οργάνωσε την Αργοναυτική εκστρατεία.  

  

  

Θ  _  _  _  _  _                   Το βασιλόπουλο της Τροιζήνας.  

Ε  _  _  _  _  _  _  _  _ Ανάγκασε τον Ηρακλή να κάνει τους Δώδεκα άθλους.  

Ο  _  _  _  _  _                   Έγραψε την Ιλιάδα.  

Ι  _  _  _  _  _  _  _  _         Έπρεπε να θυσιαστεί για να ξεκινήσουν   

                                          τα καράβια των Αχαιών για την Τροία.  

  

Δερμεντζή Κορίνα – Πάππου Ελένη, Γ΄ τάξη  

   



 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ ΝΙΚΗΦΟΡΟ 
 

Πριν από λίγο  καιρό πήγαμε εκδρομή στο 

γυμνάσιο του Νικηφόρου που ιδρύθηκε το 

1962.   Πριν πάμε στο γυμνάσιο 

κοντοσταθήκαμε στο σταθμό τρένων του  

Νικηφόρου για να φάμε,  εκείνη την ώρα 

πέρασε ένα τρένο.  

Είχε πολλά πειράματα στο προαύλιο χώρο 

αλλά το ωραιότερο ήταν το σπιτάκι της 

οφθαλμαπάτης όπου κάποια παιδιά φαίνονταν από την 

δεξιά πλευρά ψηλά  και απ’ την άλλη χαμηλά. Είχε 

πολλά ηλιακά ρολόγια και δύο πιατέλες στις άκρες του 

προαυλίου που όταν μιλούσες από την μια ακουγόταν 

στην άλλη δυνατά . Στον αύλειο χώρο του Γυμνασίου (με λυκειακές τάξεις) Νικηφόρου έχει 

δημιουργηθεί ένα υπαίθριο εργαστήριο Φυσικής. Δημιουργήθηκε με την επιστημονική 

καθοδήγηση και πολύ προσωπική εργασία του καθηγητή Φυσικής του σχολείου κ. Δογραματζίδη 

Μιχάλη. 

  

Περάσαμε φανταστικά στην εκδρομή και εντυπωσιαστήκαμε από τα πειράματα φυσικής. 

 

 

 

 

 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΝΔΩΝΗΣ & ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΟΥΝΙΟΣ Ε΄ ΤΑΞΗ 

 



  



 



ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΜΑΣ 

 
Στα πλαίσια  προγράμματος στοματικής υγιεινής πριν από μερικές μέρες επισκέφθηκε την τάξη μας η 

οδοντίατρος κ. Γκουλίκη Μαρία και η επισκέπτρια υγείας κ. Χαρίσκου Σοφία. 

Η κ. Μαρία μας μίλησε για τα δοντάκια, για τις τροφές που πρέπει να τρώμε αλλά και γι’ αυτές που 

πρέπει να αποφεύγουμε για να έχουμε γερά δόντια, καθώς και για το σωστό βούρτσισμα.   

Έπειτα εξέτασε τα δοντάκια μας και μας είπε ποια παιδιά θα έπρεπε να επισκεφθούν κάποιον οδοντίατρο 

για να τους κάνει καλά τα άρρωστα δοντάκια. 

Τους ευχαριστούμε πολύ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

                                                          Τα ζουζούνια της Β΄τάξης 



 

 

 

AΚΡΟΣΤΟΙΧΙΔΑ 
Κ  _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Α _ _ _ _   

Λ _ _ _ _ _  

Ο _ _ _ _ _ _   

Κ _ _ _ _  _ 

Α _ _ _ _ _ 

Ι  _ _ _ _ _ _ _ _ _  

Ρ _ _ _ _  

Ι _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

 

 
Το σχολείο μου πριν από καιρό επισκέφθηκε την εκκλησία 

της Μητρόπολης. Εκεί είδαμε πολλά πράγματα αλλά και 

παλιά. Στην εκκλησία ήταν όλα τα πράγματα όμορφα ειδικά 

το ταβάνι, ήταν πολύ ωραίο και πολύχρωμο. Εκεί ένας  

κύριος μας μίλησε και μάθαμε ότι είναι πάρα πολύ παλιά η 

εκκλησία. 

 Μετά εκείνος ο κύριος μας πήγε λίγο πιο πέρα, στην 

εκκλησία των Ταξιαρχών. Αυτή η εκκλησία ήταν πολύ 

μικρή και με το ζόρι μας χώρεσε όλους. Μόλις μπήκαμε μέσα το πρώτο πράγμα που αντικρίσαμε ήταν το 

τέμπλο που ήταν απέναντι από την είσοδο. Στην 

συνέχεια μας είπαν κάποια πράγματα και βγήκαμε έξω 

για να δούμε την καμπάνα και τον τάφο της Βασίλισσας.  

 Στην αρχή δεν καταλάβαμε ότι ήταν τάφος γιατί έμοιαζε 

με σκουπιδότοπο. Αν δεν μας το λέγανε δε θα το 

καταλαβαίναμε. Όλη η επίσκεψη είχε ενδιαφέρον και 

περάσαμε πολύ ωραία!!! 

 

Ανδριάνα Κιουμουρτζή - Χριστίνα Λουκίδου - Δ1 τάξη 

1. Αυτός  οδηγάει το καράβι. 

2. Τα παιδιά  κάνουν κάστρα στην ………   

3.Ο ήλιος το καλοκαίρι ……… 

4. Είναι γαλάζιος. 

5. Καμιά φορά η θάλασσα έχει….. 

6. Καλοκαιρινό φρούτο. 

7.Πρωτος  μήνας του χρόνου. 

8.Το μεγαλύτερο νησί της  Ελλάδας. 

9. Ποια εποχή πάμε διακοπές .[ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ]                

ΧΡΙΣΤΙΝΑ,ΘΕΟΔΩΡΑ ΤΑΞΗ Ε΄ 

 


